

小区入住率不够 能否供暖不确定

物业:正在多方协调 明日给业主答复

“这已经是交房后第二个采暖季了,有用热意向的住户接近小区总户数的一半,但今冬到底能不能供暖还是未知数。”近日,西安碧桂园锦里小区住户拨打三秦都市报965369问暖热线反映此事时称,该小区不少住户都希望今冬能用上暖气。

11月12日,西安碧桂园锦里小区住户魏女士告诉记者,去年交房后冬天没有暖气大家可以理解,但今年已经是第二个采暖季,供热管网已经铺设好,眼看就是供暖日了,小区是否供暖还没有一个确切消息。

“根据集中供热的相关规定,

需要60%的用户有用热需求,我们前段时间在业主微信群里进行了调查,有用热需求的住户不算少。”魏女士给记者看了小区“二次摸底用热公示”,截至11月12日,该小区总计363户中,有用热意向的业主有180户,用热占比为49.59%。

11月13日,记者联系到小区物业刘经理了解到,该小区2023年8月交房至今入住率并不高,目前入住的仅有52户,已经入住的业主有供暖需求。

刘经理表示,虽然调查结果显示,同意交全额暖气费的业主已经接近50%,不过这毕竟只是一

个初步意向,最终能否交暖气费很难说。如果届时这部分暖气费收不上来,肯定需要物业垫付,特别是考虑到这些同意供暖的业主里,大部分实际上还没有收房入住,今冬并没有用热需求,未必真的会交暖气费,这笔账算下来金额不小,物业确实没有这个能力。不过,供暖毕竟是民生大事,物业方面也在尽力沟通,他们会跟辖区相关部门、供热企业、业主代表一起开会协调,寻求最佳解决方案。

11月13日,刘经理回复记者

表示,当天的协调会上大家沟通表明了各自的需求和建议,不过暂未确定今冬小区是否供暖。经过相关部门协调,这几天物业会继续跟供热企业对接沟通,11月15日会最终给业主一个确切答复。

三秦都市报965369问暖热线已经开通,如果您遇到供暖相关问题,可拨打问暖热线向我们反映。我们将对您的诉求逐一记录、核实,并联动所属供热企业及相关政府部门积极回应,确保家家户户温暖过冬。

本报记者 文晨



13国留学生沉浸式体验非遗之美

本报讯(记者 石喻涵)当一群海外留学生和非遗传承人面对面,能碰撞出何种火花?11月12日晚,长安大学的文化艺术中心内,来自13个国家的20余名留学生和该校师生一起,体验了一把非遗的魅力。

随着活动的启动,皮影戏首先登场。在柔和的灯光下,碗碗腔非遗皮影戏传承人柳小凡灵巧的手指在幕后跳跃,操控着皮影人物演绎着一个个生动的故事。留学生们被这种独特的表演形式深深吸引,他们聚精会神地观看着。

随后上演的杖头木偶戏让留学生们大开眼界。在陕西木偶戏艺人李巧玲的精湛操控下,木偶仿佛拥有了灵魂,每一个动作都栩栩如生。这种奇妙的艺术让留学生们深深折服,有几名留学生还尝试操控着木偶做动作。

活动的精彩远不止于此。表演

环节结束后,这群来自俄罗斯、哈萨克斯坦、尼泊尔、泰国、印度等13个国家的留学生纷纷围在传承人身边,像好奇的孩子般,迫不及待地提出各种问题。

有的询问皮影的制作工艺,有的了解木偶的操控技巧,还有的想要一探传统戏法(魔术)背后的奥秘。三位手艺人耐心地一一解答,亲自示范,让留学生们更加直观地感受到这些非遗项目的魅力。

来自尼泊尔的孟瑶在体验了皮影制作后,兴奋她表示:“我一直对中国传统文化很感兴趣,但从未有机会如此近距离地接触。这次活动让我不仅看到了皮影戏的表演,还体验了皮影的制作过程,真的非常有趣,这让我更加热爱中国文化了。”

俄罗斯留学生谢奕舒在尝试操控杖头木偶后,感慨地说:“这真是一项非常考验技巧和耐心的艺术。



李巧玲教留学生木偶戏表演技巧。

本报记者 马昭 摄

虽然我只尝试了一下,但已经感受到了其中的难度和乐趣。我非常佩服这些非遗传承人的精湛技艺,他们真的是非常了不起的艺术家。”

其他留学生则表示,通过此次活动,加深了对中国传统文化的了解,这些非遗项目不仅是中国人民的宝贵财富,也是全人类共同的文化遗产。

省慈善协会安排部署“寒冬送温暖”专项救助行动

本报讯(记者 王伟伟)11月7日,省慈善协会会长吴前进主持召开会长办公会,认真贯彻落实民政部和省民政厅关于开展“寒冬送温暖”专项救助行动的要求。结合协会实际,对今冬明春“寒冬送温暖”专项救助行动进行了安排部署。

会上,根据民政部和省民政厅的“寒冬送温暖”专项救助行动要求,明确了今年该行动的主题、时间以及具体内容。全省各级慈善组织的“寒冬送温暖”专项救助行动从即日起持续至明年3月25日。行动将重点围绕三个方面展开:一是将每年实施的“春节送温暖”慈善项目纳入全省“寒冬送温暖”专项救助行动中,特别关注今年遭受洪水灾害的农村受灾困难群众、城市低保户以及因突发事故造成特殊困难的群体,广泛统筹慈善资源,为他们提供必要的帮扶、救助和慰问;二是要求上下联动,充分发挥慈善志愿者的作用,采取多种形式开展志愿服务;三是募集办、网信部需立即行动,线上线下共同发力,广泛动员爱心企业、爱心人士和社会各界奉献爱心,筹措善款善物,确保资金物资充足。

会后,项目部将按照会议讨论的意见,尽快制定详细的工作方案,明确救助重点,并落实相关工作责任。同时,募集办、网信部、组织部、宣传部等部门也将同向发力,加强宣传发动,上下联动,统筹省市县慈善资源,共同为“寒冬送温暖”专项救助行动的成功实施贡献力量。

小洋姜结出致富“金疙瘩”

本报讯(记者 成东丽)近日,在西安市碑林区帮扶的蓝田县辋川镇七安子村洋姜种植基地,几十名村民正在田间地头忙着挖洋姜,刚出土的洋姜个大饱满,现场一派繁忙的丰收景象。

洋姜具有降血糖的功效,药用价值较高。七安子村森林覆盖率高、环境优良、土地肥沃、气候昼夜温差大,非常适合洋姜生长。村民历来有种植洋姜等中药材的传统,但由于缺乏专业指导、资金支持和市场调研,种植面积分散,规模较小。为拓宽村民增收致富渠道,碑林区积极协调相关部门、行业专家进行实地考察调研,提供技术指导,将洋姜种植作为“一村一品”特色产业重点打造,第一期试点种植10亩洋姜。

“今年洋姜喜获丰收,亩产约4000斤,按照市场价格,每亩可收入5000元左右。”谈起洋姜种植,驻村第一书记许勇高兴地说。

洋姜不仅成了农民致富增收的法宝,也为很多村民提供了家门口务工的好机会。村民陈彩娥笑着说:“现在是冬闲时期,自家农活不多,我和儿媳到基地里挖洋姜,在家门口就能每天挣200块。希望村里的洋姜产业越做越强,我们就业机会越来越多。”

种下小洋姜,收获“金疙瘩”。接下来,碑林区将在土壤改良、施肥技术、灌溉策略以及种植规模等方面下功夫,提高洋姜的产量和品质。推动洋姜种植持续焕发出勃勃生机与活力,迎来更加繁荣的发展前景,成为七安子村乡村振兴道路上的一道亮丽风景线。

陕西机场公安成功破获制售假证案

查获1.8万余份伪造证件

记者昨日从陕西机场公安局获悉,经过7个多月的缜密侦查,陕西省公安厅机场公安局近日成功破获一起涉及买卖国家机关证件的案件,摧毁了一个伪造证件的制假窝点。此次行动共抓获犯罪嫌疑人7名,现场查获各类伪造证件、证明1.8万余份,印章1700余枚以及制假设备13台。

案件的起始源于今年1月,西安机场海关工作人员在日常检查中发现

3名出境旅客携带的证件涉嫌伪造。经过讯问,嫌疑人庞某供述,他通过微信联系名为“东东”的卖家购买了假证,企图蒙混过关,但最终在海关工作人员的仔细审查下被识破。庞某的供述为警方破案提供了关键线索。

公安机关经过进一步调查,成功锁定了“东东”这一假证卖家的真实身份,并于3月2日将犯罪嫌疑人苏某在山东鄄城县抓获。苏某在面对大量证据时,供认了通过

网络渠道非法售卖伪造国家证件的事实,并交了自己的上线许某某。民警随后深入调查,成功将长期从事假证制售的井某某及其妻子许某某抓获,并在其合租房内查获大量伪造证件及制假设备。

经调查,井某某早在2008年因制售伪造证件被判刑入狱,出狱后重操旧业,依然从事伪造国家证件的非法生意。井某某与妻子许某某及其家人井某青和井某平共同租

用老旧小区民房,利用网络渠道制售伪造证件,累计伪造证件12万本,非法获利超过500万元。7月12日,警方根据进一步掌握的线索,在湖南省双峰县成功抓获了涉嫌买卖假证底本的犯罪嫌疑人朱某军。

截至目前,井某某和许某某因涉嫌伪造、买卖国家机关公文、证件、印章罪已被移送检察院审查起诉。案件仍在进一步深挖调查中。余杨 高伊 本报记者 朱娜娜

全省城市道路交通精细化治理比武决赛举行

本报讯(记者 李佳)11月13日,由陕西省公安厅交警总队主办的全省城市道路交通精细化治理比武决赛在西安公安交警支队举行。全省多支精锐团队参赛,展示了在城市交通治理方面的创新成果和实践经验。

本次比武设有“重点区域交通提升”“城市路口精细治理”“城市路段交通组织”三大项目,项目设计兼顾实战性与创新性,力求全面考察各支队在城市交通治理中的应用能

力。西安公安交警支队凭借多项创新治理案例,在竞赛中表现尤为亮眼,赢得了评委的一致认可,获团体一等奖、优秀组织奖以及多个个人奖。

在“重点区域交通提升”项目中,西安公安交警支队的“远端智能调控、近端精细治理——‘车道精准诱导’解决西华门片区交通拥堵问题”和“小寨片区出行环境精细化优化”两项案例,运用大数据分析和智能交通控制技术,有效破解了城市

重点区域的交通堵点,为交通精细化治理提供了新思路。

在“城市路口精细治理”项目中,西安公安交警支队展示了“莲湖区昆明路与沣惠南路交叉口‘分车道法’实现快慢分离,为二环‘减压提速’”和“南三环子午大道交叉口左转逆置交通组织新模式”等创新项目,巧妙运用逆向思维和潮汐式交通组织方法,成功破解了拥堵难题,大幅提升了通行效率,进一步展现了其在交通治理方面的独到见解

与专业实力。

在“城市路段交通组织”项目中,西安公安交警支队展示了“西安市城市快速路主辅路上桥口隐患治理”“纺八路西段限时单向微循环提升”等精细化治理项目,集中体现了西安公安交警支队在交通组织优化上的精细化管理水准,为城市道路交通秩序的改善提供了卓有成效的方案。

比武竞赛结束后,评审团对各支队的参赛项目进行了专业点评。